Elektronische Schakelingen

Toets 1, 27 April

Uitwerking
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C.I. Waar. Chips zijn makkelijk groter dan 5Smm aan een zijde, communicatie over zo’n
afstand is nodig.
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C.II. Niet waar.

eq

R, =—x13k =2k6
w

CIIL. Waar. C,, =IxwxC, +2/xC, =5000x0,375x30+2x 5000 x 40 = 456 F
C, =(LxW)C, +C, )=(0,25%0375)(6+6)=1125 fF

C.IV. Waar. Het product R,,C,, in de expressie voor Tp kun je schrijven als:

RWCW = éRo(l'w'Ca +2’ICP) = ZzRoCa +212R0C17 /W

. Rs=2k6
C, = 4C,, = 2281F Rs Ruw
Co="%Cy+C =229fF  p—{ 31—
R, = 1k3 ’LC —LC
T - T (4

T,=RC +(R,+R,)C, =2,6x228+3,9x229 =1486 ps(kQ2x fF') = 1,5ns
tsg, = 0,697, = 1ns



